

Николай Ефимов-Сойни: «С простыми задачами к нам не приходят»



Новым героем рубрики «Персона» стал заместитель директора Инжинирингового центра Передовой инженерной школы СПбПУ «Цифровой инжиниринг» Николай Ефимов-Сойни, выпускник кафедры теплофизики физико-механического факультета (в настоящее время входит в состав Высшей школы прикладной математики и вычислительной физики ФизМеха).

Николай Константинович рассказал о своем профессиональном пути, образовании, увлечениях и о том, что же привело его в инженерию.

Читайте на сайте газеты «Политехник».